Exodus 48

Just returning to the tent a little while after Seren left?
Aegnor says (9:22 AM):
Shadowcaller says (9:25 AM):
Aegnor carefully returns to his and Cessie's tent in the cover of the night. It's easy to find the tent since it's the only tent with a light on. The village don't really have any candles so they are mostly controlled by the sun when they sleep and are awake.
Shadowcaller says (9:28 AM):
Cessie notices him as soon as he enters the tent, she seems quite nervous for some reason. "Aegnor!…" A paus "Um I need to tell you… it's about Seren. Something happend."
Aegnor says (9:28 AM):
Shadowcaller says (9:30 AM):
She twitches "I- Well after we had our lectures… Uhh.. I'm not sure how to explain this but I'm just going to tell it okay? It's a bit… ummm… shocking?"
Aegnor says (9:30 AM):
Shadowcaller says (9:32 AM):
Her voice becomes increasingly fast paced"He have feelings for me, I noticed and he told me… you aren't mad are you?"
Aegnor says (9:33 AM):
'Hm. I thought that might be it.' He smiles slightly.
Shadowcaller says (9:35 AM):
"Ataris… you knew? Was I the only one not to see it?"
Aegnor says (9:36 AM):
'Well, I wasn't sure. But it makes sense.'
Shadowcaller says (9:38 AM):
"How could I have been so blind…" Another paus and Cessie looks up at Aegnor with a weary expression "You aren't mad?"
Aegnor says (9:40 AM):
He smiles. 'Of course not. How can I blame someone for having feelings for you?'
Shadowcaller says (9:43 AM):
SHe looks confused and suprised at the same time "But… I… was that a compliment?"
Aegnor says (9:44 AM):
'It would be like blaming someone for breathing air.' He sits down on the bed.
Wolfbane says (9:48 AM):
(Okay, I need to share this…
Shadowcaller says (9:50 AM):
"At least I can take in your realistic comments Aegnor…" SHe smiles, relived. "It still feel quite confusing for me thought." S
Aegnor says (9:51 AM):
'Don't tell me you've never had attention before? Is that even possible?'
Happy says (9:52 AM):
Wolfbane says (9:52 AM):
(My brother sent that to me)
Shadowcaller says (9:52 AM):
(Hehe, scare factor or wahtever it was named was better thought )
Shadowcaller says (9:53 AM):
She looks quite emberassed "No, I never had any attention before…"
Shadowcaller says (9:54 AM):
"…as far as I know." She adds
Aegnor says (9:55 AM):
'…but you're… It must be you just haven't noticed it.' He smiles.
Happy says (9:56 AM):
(well, Seren had more reason than most admirers to fall for her.)
Shadowcaller says (9:58 AM):
Her cheeks still red she replies with a weak voice "You really think so? I mean… I never really socialized with anyone."
Aegnor says (10:00 AM):
He smiles. 'Of course I do.'
Shadowcaller says (10:02 AM):
Cessie sigh "Maybe…"
Shadowcaller says (10:05 AM):
"Anyway… Um, won't you feel uncofortable with our lessons? I mean… I would."
Aegnor says (10:09 AM):
'Well we're leaving him here soon anyway…'
Happy says (10:10 AM):
("No! you must never speak to him again!")
Shadowcaller says (10:11 AM):
"True I guess. I just hope everything goes well for him…"
Aegnor says (10:12 AM):
'Poor guy.'
Shadowcaller says (10:14 AM):
"He's still beating himself for being a slaver… I wish there was something I could do for him before we leave. He can't bear all that guilt all his life."
Happy says (10:15 AM):
(meh… he /should/ feel guilty)
Wolfbane says (10:15 AM):
Shadowcaller says (10:17 AM):
(>.> He should feel guilty yes, but he should not let that guilt control his life. She's worried about that.)
Aegnor says (10:21 AM):
'He'll stay here and help the villagers. And I think he kinda likes it.'
Shadowcaller says (10:22 AM):
"I guess that might make him feel less guilty about it. If he helps the ones he persecuted."
Happy says (10:23 AM):
(but he still has nightmares about the children he sold in the past, and what they may be suffering now)
Shadowcaller says (10:23 AM):
(Yeah… there is no escape from that >.>)
Shadowcaller says (10:26 AM):
"I just hope he will find some friends here… do you think they will ever accept him?"
Aegnor says (10:27 AM):
'I'm sure they will.
Shadowcaller says (10:28 AM):
"I hope he be happy here, it feels terrible to just leave him like this."
Aegnor says (10:30 AM):
'I'm sure he will.'
Shadowcaller says (10:32 AM):
Cessie sigh, "I guess you haven't much to add? At least you know now."
Aegnor says (10:32 AM):
'Yeah… as I said, poor guy.'
Happy says (10:32 AM):
(she should tell him that she finally started to believe she might be attractive)
Shadowcaller says (10:33 AM):
(WHy? >.>)
Happy says (10:33 AM):
Wolfbane says (10:34 AM):
(Because it is a big breakthrough for her?)
Shadowcaller says (10:35 AM):
(For her self esteem? I guess.)
Shadowcaller says (10:36 AM):
"Mhm… I did find it kind of charming thought."
Aegnor says (10:37 AM):
'Oh? Should I be worried?'
Shadowcaller says (10:41 AM):
At first she actually seems to take this seriously "No, no, no… not like like that." But as Cessie looks at you she appears to realize it was more of a joke "Oh… no, it just felt good… if that dosen't sound too odd?"
Aegnor says (10:45 AM):
'I must not be complimenting you enough.' He smiles.
Shadowcaller says (10:47 AM):
She smiles back slightly "I thought it was only you who saw me like that."
Aegnor says (10:49 AM):
'You should stop deceiving yourself like that, then.'
Shadowcaller says (10:50 AM):
"I suppose… but it's a bit hard to see myself as that you know?
Aegnor says (10:52 AM):
'Use a mirror. It's impossible to miss.' He grins.
Happy says (10:55 AM):
(*pokes to Titans* >.> )
Shadowcaller says (10:55 AM):
Her smile grows a bit wider, she looks quite pleased "Thanks… I try to remember that."
Shadowcaller says (10:56 AM):
Happy says (10:56 AM):
Shadowcaller says (10:56 AM):
(Ah, it didn't refresh for some reason.)
Happy says (10:58 AM):
Wolfbane says (11:00 AM):
Shadowcaller says (11:02 AM):
(Do Promise and Hope?)
Happy says (11:03 AM):
(or Simone and the horse)
Shadowcaller says (11:04 AM):
(Thats not something to RP )
(I have no idea how horses act you know. Its just guesses.)
Happy says (11:08 AM):
(heh. Well, Aegnor needs to tame a mare, so the village will have a breeding pair. Unless they take Oro with them.)
Aegnor says (11:08 AM):
(They won't)
Happy says (11:09 AM):
( )
Aegnor says (11:09 AM):
Aegnor hugs Cessie. 'I love that smile.'
Shadowcaller says (11:10 AM):
(They are going on a boat you know >.>) She hugs him "I guess I should use it a bit more often then."
Happy says (11:10 AM):
(How do you think horses got to the new world?)
Aegnor says (11:10 AM):
(It's not like they're carrying THAT much, and the village needs it more.)
Happy says (11:11 AM):
(they could put Goldie on it)
Aegnor says (11:12 AM):
'As often as you can.'
Shadowcaller says (11:13 AM):
"Before I didn't smile at all… remember when you got me smile for the first time?" She pulls back a bit, looking amused
Aegnor says (11:15 AM):
'Yeah. It was such an achievement.'
Shadowcaller says (11:18 AM):
"I imagine it was… all those talks we had… I think I already loved you back then."
Shadowcaller says (11:19 AM):
(brb. Food.)
Aegnor says (11:22 AM):
He laughs. 'And you can't believe how you didn't notice Seren's feelings? I guess we just don't see that kind of things at ourselves.'
Aegnor says (11:23 AM):
(I have fun posting those convoluted sentence-type things in Memesville. Is there a meme about it?)
Shadowcaller says (11:30 AM):
Shadowcaller says (11:32 AM):
Cessie giggles "No… we don't seem to do that."
Shadowcaller says (11:39 AM):
Aegnor says (11:40 AM):
(don't you others want to RP? »)
Shadowcaller says (11:40 AM):
(Fast forward somewhere or? Is there any other disscussion we need to do?)
Wolfbane says (11:41 AM):
(Promise needs to tell them about Ignion)
Shadowcaller says (11:42 AM):
(Lets do that then?)
Aegnor says (11:44 AM):
Wolfbane says (11:44 AM):
(*pokes Happy*)
Happy says (11:45 AM):
(assume we're all together then?)
Shadowcaller says (11:46 AM):
(Yeah, Promise have called upon everyone. Gonder needs aid!)
Wolfbane says (11:46 AM):
Shadowcaller says (11:46 AM):
(Where are we?)
Wolfbane says (11:46 AM):
(Say his and Hope's tent?)
(That way there is privacy)
Shadowcaller says (11:47 AM):
(Cessie and Aegnors tent also have privacy >.> But yeah.)
(Who is there?)
Wolfbane says (11:47 AM):
(Just the normal 4, possibly Naib if he is going.)
(Michi is too)
Shadowcaller says (11:48 AM):
(She's scouting.)
Wolfbane says (11:48 AM):
(Well, this would be pretty important. He'd make sure she got word)
Aegnor says (11:48 AM):
(Hm. Well, it's Ignion so Naib, Simone, Michi and such have never even heard of hi
Or well, we've prolly told a bit, maybe. )
Wolfbane says (11:48 AM):
(True, but it also has to do with the cult)
Happy says (11:49 AM):
Simone would be there
Wolfbane says (11:49 AM):
(Okay, SImone too)
Aegnor says (11:49 AM):
(Even if we for once have information Helios doesn't? v.v)
(kidding. )
Wolfbane says (11:49 AM):
( )
Shadowcaller says (11:52 AM):
(So…) "So, why are we here? What have happend Promise?" Cessie says, seemingly in a very good mood.
Wolfbane says (11:52 AM):
He looks apologetic. "Zubera contacted me earlier, I'm pretty sure its bad news. Do you remember the witchar that you killed in her realm?"
Aegnor says (11:53 AM):
Naib: 'Yes.'
Shadowcaller says (11:53 AM):
"Alegias? I rather not remember him really…"
Wolfbane says (11:54 AM):
"She has been able to trap his spirit and try to interrogate him. Most of what he says doesn't make sense, but he mentions a few names. Mostly of some girl. The other… is Ignion and some cult." He sighs.
Aegnor says (11:56 AM):
Aegnor: 'What? Ignion?'
Shadowcaller says (11:56 AM):
"Ignion? That is a rather… unique name."
Aegnor says (11:56 AM):
'Belonging to someone rather /dead/.'
Wolfbane says (11:56 AM):
"He hasn't mentioned if Ignion is alive or not."
Aegnor says (11:56 AM):
'So at least we know they were in contact.'
Wolfbane says (11:57 AM):
"Zubera also says I can try and get more information out of him, if I wished."
Shadowcaller says (11:57 AM):
"You? Are you going to talk to Alegias?"
Wolfbane says (11:58 AM):
"I want to try. If Ignion is alive, we need to know about it."
Happy says (12:00 PM):
"Maybe Naib should talk to him," Hope says with a chuckle. "Maybe scare him into telling us everything."
Wolfbane says (12:00 PM):
(Zubera said only Promise could, right?)
Aegnor says (12:00 PM):
Naib: 'It's not often you get the opportunity to talk to someone whose head you crushed.'
Happy says (12:01 PM):
(bah, Promise could sweet talk Zubera into allowing anything)
Shadowcaller says (12:02 PM):
"She could maintain his soul there? Intresting…"
Wolfbane says (12:02 PM):
Wolfbane says (12:07 PM):
"I'm not sure if Naib can ask him questions, but I'll ask." /Zubera?/
Shadowcaller says (12:08 PM):
/Greetings oh furry one, what can this one do for you today?/
Wolfbane says (12:09 PM):
/I've told the others about Alegias. Is it possible for Naib to interrogate him?/
Shadowcaller says (12:10 PM):
/Oh, I suppose… he's the one who killed him after all, right?/
Shadowcaller says (12:11 PM):
/Or was it someone else? I can't seem to remember…/
Wolfbane says (12:11 PM):
/I believe so. I wasn't there and have only heard about what happened. Is everything okay?/
Shadowcaller says (12:12 PM):
/Everything is just fine, but thanks for asking thought./
Wolfbane says (12:13 PM):
/Its just that you said you couldn't remember. It kind of worried me. How can Naib talk to him?/
Shadowcaller says (12:13 PM):
/…truth to be told, I can't really remember much about that battle at all./
Shadowcaller says (12:14 PM):
/Which is a bit strange I suppose, since I'm a goddess and all you know? It was that sword he had… it has to be./
Wolfbane says (12:15 PM):
/Do you know who gave it to him?/
Shadowcaller says (12:17 PM):
/That "Charnel" fellow, he didn't say much else about it thought and it took me weeks to just get that out of him./
Wolfbane says (12:18 PM):
/How can I get him to talk to Naib?/
Shadowcaller says (12:19 PM):
/Make a circle of course. I would like to see as many of you agains as possible thought./
Happy says (12:20 PM):
(did Cessie ever learn to make powder from Simone's book? I know she borrowed it for a while)
Wolfbane says (12:20 PM):
/And it would be great to see you too. I'll tell the others./ He does so.
Shadowcaller says (12:20 PM):
(She did yes.)
Shadowcaller says (12:22 PM):
"Sounds intresting…"
Shadowcaller says (12:23 PM):
"What do you think?"
Aegnor says (12:25 PM):
Happy says (12:25 PM):
Hope is silent, but doesn't object.
Shadowcaller says (12:27 PM):
"I guess I should make the circle…" Cessie pulls up a bag from her robe.
Wolfbane says (12:27 PM):
Promise whispers to Hope. "Is everything okay?" /Wolfen
He looks a bit worried.
Happy says (12:28 PM):
She gives a quick smile, and a kiss on his shoulder. "It's fine."
Wolfbane says (12:29 PM):
He gives her hand a squeeze. "If something isn't, please, tell me." /Wolfen
Shadowcaller says (12:30 PM):
Cessie finishes the circle "It's all yours…" She smiles at Promise, even thought he isn't looking at her.
Wolfbane says (12:30 PM):
(The wiki is working again now)
Shadowcaller says (12:31 PM):
(I know.)
(Didn't you know? >.>)
Wolfbane says (12:31 PM):
Shadowcaller says (12:32 PM):
(Oh >.>)
Wolfbane says (12:32 PM):
Promise gives her hand another squeeze before sighing and going to the circle. /Zubera?/
Shadowcaller says (12:34 PM):
/Hello!/ A paus and she sounds a bit less excited /Are you the only one going in?/
Wolfbane says (12:34 PM):
/What? Oh, I didn't know we were going into your domain, I thought he was coming to us./ He tells the others.
Shadowcaller says (12:35 PM):
/He coming to you?!?/ *shocked* /I don't think so, he is not going anywhere…/
Shadowcaller says (12:36 PM):
Cessie appears a bit doubtful, "I'm not sure… I don't like to step inside circles."
Wolfbane says (12:36 PM):
/Sorry, I misheard./
Aegnor says (12:37 PM):
'Well, been a while since we saw Zubera.'
Wolfbane says (12:38 PM):
Promise looks at Hope. "I don't want to go alone." /Wolfen. He sounds a little scared. Probably because of the last time he entered a circle. <.<
Happy says (12:39 PM):
"Of course I'll go with you," Hope says.
Shadowcaller says (12:40 PM):
(Naib? Simone?)
Wolfbane says (12:40 PM):
Promise smiles. "Thank you."
Aegnor says (12:40 PM):
Naib goes
Shadowcaller says (12:41 PM):
/Just tell me once you want to be transported there…/
Cessie sigh "I guess I go if you go…"
Happy says (12:41 PM):
Simone wants to go of course.
Shadowcaller says (12:42 PM):
Cessie waits until everyone else have stepped inside the circle (I assume Aegnor went?)
Wolfbane says (12:43 PM):
Promise enters the circle, but only after taking Hope's hand. He refuses to be separated from her this time around.
Aegnor says (12:43 PM):
(everyone went)
Happy says (12:47 PM):
Yes. Hope is clinging pretty tightly
Shadowcaller says (12:47 PM):
You once again stand in a great hall. On each side there are paitings, sculptures, statures and other things you just have to assume is some kind of art. The walls are made of obsidan which they weren't last time and those who have already been here before might notice some new paintings of strange and gruesome creatures.
The high ceeling and the floor however seems to be made of marmor.
Shadowcaller says (12:48 PM):
The great marble bust of Promise is still there however.
Shadowcaller says (12:49 PM):
"Boh!" Promise hears behind him.
Wolfbane says (12:49 PM):
Promise jumps and turns around.
Shadowcaller says (12:52 PM):
Zubera is there, she's dressed in a quite revealing pink and white dress with her hair set up in her usual hairstyle. She smiles widely and hugs Promise tightly
Happy says (12:53 PM):
Hope keeps hold of Promise's hand, but doesn't interfere.
Shadowcaller says (12:53 PM):
"Welcome… I missed you so much!"
Wolfbane says (12:54 PM):
Promise hugs her back easily with one arm. "Its nice to be back." He gestures to the bust. "Do I honestly look like that?"
Shadowcaller says (12:57 PM):
She breaks free from his hug with ease and seems to inspect the bust a bit closer "Weeel… its how I see you Promise. It's my impression of you, its art after all."
Cessie is looking around in the hall, especially at the new paitings
Wolfbane says (12:58 PM):
Promise also takes a look around.
Happy says (12:59 PM):
Hope isn't very interested in art. She just holds on to Promise's paw tightly.
Wolfbane says (1:00 PM):
Promise isn't really /looking/ at the art, just scanning the place. He squeezes her hand.
Happy says (1:00 PM):
(you're the chosen of an Art Goddess. You ought to be interested. )
Wolfbane says (1:01 PM):
(When he has time, he will, but they are on business. <.<)
Aegnor says (1:02 PM):
Naib and Aegnor also look around
Shadowcaller says (1:02 PM):
Zubera scraches the back of her head "Oh, I suppose you want to talk to him…"
Wolfbane says (1:04 PM):
Promise stops to look at one of the newer pictures to see what they are.
Shadowcaller says (1:04 PM):
(he don't know they are new really…)
Wolfbane says (1:04 PM):
(Well, the bloody one. )
Shadowcaller says (1:05 PM):
Thats one of them
Wolfbane says (1:06 PM):
"Umm… do you mind if I ask what the inspiration for this one was?"
(Is it one of the things that appeared when the gate closed?)
Shadowcaller says (1:07 PM):
"That one? Well… it sort of came to me…"
Happy says (1:07 PM):
(she's still nuts. She's just nuts in a different way now. )
Shadowcaller says (1:08 PM):
(It may have certain similiarities yes.)
Wolfbane says (1:09 PM):
"It looks familiar. Thats all." He tries not to show how scared he is, but he grips Hope's hand tightly.
Shadowcaller says (1:09 PM):
(The line between genius and madness is very thin after all.)
Shadowcaller says (1:10 PM):
"You don't like it?" Zubera titles her head a bit as she looks at you
Wolfbane says (1:11 PM):
brb, lunch
Happy says (1:14 PM):
"It's not really the type of thing that one 'likes'." Hope says. "It's more of something that makes you think."
Shadowcaller says (1:14 PM):
"Yes, exactly!"
Happy says (1:15 PM):
(Looks like Hope is resuming her former job as diplomat…)
Shadowcaller says (1:16 PM):
She turns to Hope "It's really an expression of fear you know. What is fear exactly? What is the worse thing we can imagine seeing?"
Happy says (1:18 PM):
"But the worst thing isn't what you see, but what you can't see."
Aegnor says (1:18 PM):
(bah )
(Stupid fear of the unknown, it's useless)
Shadowcaller says (1:19 PM):
"Mhm, but what do we imagine? What is that "unknown" we fear so much? What would it look like in your mind?"
Happy says (1:20 PM):
"When I lost Promise," Hope says in a small voice.
Happy says (1:21 PM):
(She meant it literally, when she couldn't see Promise. Simple minded barbarian.)
Shadowcaller says (1:24 PM):
Zubera seems to be expecting Hope to say more but when she dosen't she replies "Yes, you didn't know what happend to him. His status was unknown to you which made you more afraid then if you knew he was dead right? Then it would have been sorrow, that's quite straightfoward. But fear isn't…"
Shadowcaller says (1:25 PM):
She sigh "I painted that after Alegias attacked me, every time I took breaks after looking for Promise…"
Shadowcaller says (1:29 PM):
"I painted all of these…"
Aegnor says (1:32 PM):
'Hmm. Pretty dark themes.'
Shadowcaller says (1:34 PM):
"Yes… I was in a pretty dark phase… these are expressions of my fear I guess. I wanted to paint that unknown fear inside me somehow, to get it out on a painting."
Happy says (1:36 PM):
"And maybe then it wouldn't be inside you?" Hope asks hesitantly.
Shadowcaller says (1:36 PM):
Zubera looks sadly at the paitings "Yes…"
Wolfbane says (1:36 PM):
Happy says (1:36 PM):
(I think if Promise sees the one ending in 507, he'll freak.)
Wolfbane says (1:38 PM):
(Actually… he has seen many worse things now)
Happy says (1:38 PM):
(so he's no longer scared of slugs?)
Shadowcaller says (1:39 PM):
(Is Promise saying anything?)
Wolfbane says (1:39 PM):
Promise looks at them all. "They look remarkably similar to things I'd seen when I was lost."
Wolfbane says (1:40 PM):
(I very much doubt he is anymore. After all, struggling for over a year in a strange hostile place will shift your priorities and your fears)
Shadowcaller says (1:40 PM):
"My poor Promise…"
Wolfbane says (1:41 PM):
He looks at her. "And you didn't see anything like this at all? It just came to you?"
He sounds curious.
Shadowcaller says (1:42 PM):
"Yeah… it just came to me."
Shadowcaller says (1:43 PM):
She looks at him oddly "Why? Did you see this too?"
Wolfbane says (1:45 PM):
He shakes his head. "Similar things. They appeared when the gate closed. Hakari fought them off. At least, I only saw him fight a few."
Happy says (1:46 PM):
Hope squeezes Promise's paw tightly, and puts her other hand on his arm as well.
Wolfbane says (1:47 PM):
Promise puts his paw on her hand as he looks at the pictures.
Shadowcaller says (1:48 PM):
Zubera seems a become a bit stressed by this conversation "…you came here to see the man, right."
Wolfbane says (1:48 PM):
"Yes. I think we did."
Shadowcaller says (1:49 PM):
"Who was supposed to talk to him? Naib?"
Wolfbane says (1:51 PM):
*pokes Murska*
Shadowcaller says (1:54 PM):
Cessie: "Maybe we should have told the villagers we went away first…"
Aegnor says (1:56 PM):
Naib: 'Yeah, I guess. Do we need a dedicated speaker?'
Shadowcaller says (1:57 PM):
Zubera seems to think a bit "You can either see him in private or right here…"
Wolfbane says (1:58 PM):
Meanwhile, back at the tent, Goldie looks in. "Mister Promise? Miss Hope?" She enters and looks around, knowing that she had seen them all enter.
Shadowcaller says (1:59 PM):
(Yeah, that was sort of was Cessie talked about )
Aegnor says (1:59 PM):
(her own fault for spying on us)
Wolfbane says (2:00 PM):
Promise: "I don't know which would be best." He looks at the others, hoping for opinions.
Wolfbane says (2:01 PM):
Goldie sees the circle and tilts her head at it.
Shadowcaller says (2:01 PM):
"Uhh… I'm not really sure I want to see him…"
Wolfbane says (2:03 PM):
Goldie creeps closer to it, keeping an eye out for anyone.
She giggles.
Shadowcaller says (2:03 PM):
Happy says (2:03 PM):
(that's how Simone ended up bonded to a jerk of a god…)
Wolfbane says (2:04 PM):
(Come on, she sees a pretty looking circle and doesn't know what it is.)
Aegnor says (2:04 PM):
(Srsly. What's so funny about some dust on the ground after being on a desert?)
Wolfbane says (2:04 PM):
(This is the red stuff, right?)
Shadowcaller says (2:05 PM):
(Its the good stuff )
Aegnor says (2:05 PM):
(Even worse. Red = Don't go close under ANY circumstances, as all kids oughta know)
Shadowcaller says (2:05 PM):
(It's blue.)
Wolfbane says (2:05 PM):
(Aww…. that makes the want to even more)
(Ah, blue is better)
Happy says (2:05 PM):
(it's blue? Why is it blue?)
Aegnor says (2:06 PM):
(why not
Happy says (2:06 PM):
(And a circle on the ground, to a child, suggests a game.)
Wolfbane says (2:06 PM):
Goldie giggles, smiles and jumps into the circle.
Aegnor says (2:06 PM):
(and all children hate games, of course. ^^)
Shadowcaller says (2:06 PM):
(It looks magical? Cessie needs to need to see the differance between it and normal dust.)
Shadowcaller says (2:07 PM):
Zubera gets and odd expression but continues to wait for your answer
Happy says (2:07 PM):
"How about privately? Maybe he'll say more if Zubera isn't there."
Wolfbane says (2:07 PM):
"That makes sense." Promise nods.
Wolfbane says (2:08 PM):
Goldie: "Okay Mister Promise. Did I win the game?"
(She is still in the circle)
"Its a really wierd one."
Shadowcaller says (2:09 PM):
(Shadows start to appears in the circle… ) Zubera: "Um so… private then?… it's some child in the circle."
Aegnor says (2:09 PM):
(She seems to have lost the Rock of Giving Good Advice to a Sick Girl and is also talking to nothingness Oo)
Wolfbane says (2:10 PM):
(No, Ferrous is just resting in her pocket. He can't stay awake /all/ the time)
Aegnor says (2:10 PM):
(it has to rest? Oo
Wolfbane says (2:11 PM):
(Just it staying alive takes energy. Resting lets it recover more and make reserves)
Aegnor says (2:11 PM):
(how does that work?)
Wolfbane says (2:11 PM):
Promise looks up. "What child?"
Shadowcaller says (2:11 PM):
"A wolfen child."
Aegnor says (2:11 PM):
(It requires a certain amount of energy constantly to stay alive, so for resting to give it more means the conduit to it's place would be larger)
Wolfbane says (2:12 PM):
He groans. "Goldie."
(Sigh, I'll figure something out then)
Shadowcaller says (2:13 PM):
(Bah, it needs to rest to manintain mental stability.)
Aegnor says (2:14 PM):
(bah, you just want the girl to go in the circle, admit it)
Wolfbane says (2:14 PM):
(She already /is/ in it. <.<)
Aegnor says (2:14 PM):
Happy says (2:15 PM):
(so do we see her? Or not?)
Shadowcaller says (2:15 PM):
(you don't see her.)
Wolfbane says (2:15 PM):
"She is a little Wolfen girl, we've been keeping an eye on her because she has a bad heart."
Shadowcaller says (2:16 PM):
(And never admir your wrong as a GM wolfy, just make more strange explanations.) "Oh… what is she doing in my circle?"
Wolfbane says (2:17 PM):
"Probably looking for us. I don't know why she'd step in it though."
Aegnor says (2:17 PM):
(You know, it'd be amusing if the circle'd somehow cause strain on her and kill her. ^^=
Shadowcaller says (2:18 PM):
(Clearly… for a guy who claims to be silly all the time…)
Aegnor says (2:18 PM):
(luckily I don't ^^)
Shadowcaller says (2:19 PM):
(Really? Well your pretty serious… anyway.. since killing small girls isn't that amusing really.)
Wolfbane says (2:19 PM):
(Especially small /sick/ girls)
Aegnor says (2:20 PM):
(Do you have any experience about it?)
(It's very amusing I tell you)
Shadowcaller says (2:20 PM):
"Hm, well what should I do with her? I'm not sure a circle is a safe place for a little child."
Wolfbane says (2:21 PM):
"I'm not sure." He looks at the others again. Mostly Hope and Cessie.
Aegnor says (2:21 PM):
(Anyway, we're way behind on PC death quota)
(It should be about one per 3-4 sessions)
Happy says (2:22 PM):
Hope does not want to leave Promise, but she doesn't want Goldie to be in trouble either.
Shadowcaller says (2:22 PM):
Cessie points at herself "Me? I don't know… you do what you feel is best for her I guess."
Happy says (2:22 PM):
She gives Cessie an imploring look.
Aegnor says (2:23 PM):
(Well just have Zubera tell her to step out of it, please)
Wolfbane says (2:23 PM):
(Bah, she'd only talk to Zubera)
Wolfbane says (2:24 PM):
"I'm not sure what to do really. She may have been looking for us, but on the otherhand, this is kind of important."
Aegnor says (2:24 PM):
(I dunno, if suddenly God told me 'Move a step, it's dangerous there' I'd like to think I'd move first and then be 'wtf it was God?' later)
Happy says (2:24 PM):
Hope: "Cessie, could you go and speak to her?"
Shadowcaller says (2:25 PM):
Cessie sigh "I guess… I don't want to see him anyway."
Aegnor says (2:25 PM):
(I still don't see why one of us needs to go, but whatever. Cessie's morals will just get in the way of interrogation)
Shadowcaller says (2:25 PM):
Cessie dissapears in front of your eyes and appears behind GOldie in the circle
Wolfbane says (2:26 PM):
Goldie is still looking around.
Shadowcaller says (2:26 PM):
"Um… Goldie?"
Wolfbane says (2:27 PM):
Goldie turns around. "Hi Miss Cessie! Where did you come from?"
Shadowcaller says (2:28 PM):
"It's magic… would you follow me out the circle please?" She steps out of the circle and smiles slightly
Wolfbane says (2:28 PM):
Goldie does so.
Shadowcaller says (2:29 PM):
"Good Goldie. Now we need to stay here and wait for the others."
Wolfbane says (2:29 PM):
"Where did they go?"
Shadowcaller says (2:30 PM):
She sits down and look a bit serious "A special place… it's very dangerous to step inside those circles you know. Promise me you never do that again okay?"
(Back inside Zuberas realm) "Um, so private conversations then?"
Wolfbane says (2:30 PM):
Goldie looks down, "Okay Miss Cessie. Am I in trouble?"
Shadowcaller says (2:32 PM):
Cessie's looks more relaxed "Oh no. It's just very dangerous inside those circles and I don't want you to be harmed do I?"
Wolfbane says (2:33 PM):
Goldie smiles at her and hugs her. "Okay, I won't go in again."
Promise shrugs. "I guess so."
Shadowcaller says (2:33 PM):
Zubera makes an elegant gesture "Great! So did anyone want to conversatate with this mad man?"
Shadowcaller says (2:34 PM):
"Thought I'm not really sure what his mental disease is so I can't be sure he's really mad…"
Shadowcaller says (2:35 PM):
Cessie hugs her back and oats the ground beside her "Good, let's sit down and wait for them shall we?"
Wolfbane says (2:36 PM):
Goldie sits down and waits with Cessie.
*pokes Murska*
Aegnor says (2:36 PM):
*falls over*
Shadowcaller says (2:40 PM):
Wolfbane says (2:40 PM):
(Wasn't Naib going to talk to him?)
Happy says (2:42 PM):
(I need a rest)
Aegnor says (2:42 PM):
(same. »)
Shadowcaller says (2:42 PM):
Happy says (2:42 PM):
(and you two can work on your studies)
Wolfbane says (2:42 PM):
(So do you want Promise to talk to him, or wait till you get back?)
(I am)
Shadowcaller says (2:43 PM):
(Me too >.>)
(I wake up before all of you so I can do crap like that.)
Shadowcaller says (2:44 PM):
(I guess we have to wait for them getting back…)
Wolfbane says (2:45 PM):
Shadowcaller says (2:45 PM):
(The rock must have told GOldie they are leaving.)
Wolfbane says (2:46 PM):
(Yeah, it tried to explain it to her. She cried, but understood her friends had to leave sometime.)
Shadowcaller says (2:46 PM):
(Aren't she going to talk with her about it?)
Wolfbane says (2:47 PM):
Goldie stays silent for a while. "Miss Cessie?"
Shadowcaller says (2:47 PM):
Cessie looks at her "Yes Goldie?"
Wolfbane says (2:47 PM):
"Why do you have to leave?"
Shadowcaller says (2:50 PM):
Her shoulders drop a bit and her she looks a bit blue "Eh… I need to leave since… Aegnor needs to leave and we got this misson of sort. We need to warn people I know very well you see?"
Wolfbane says (2:51 PM):
She sighs and looks sadder. "I guess…"
Shadowcaller says (2:52 PM):
"I'm sorry Goldie, but I can't stay here. But it's not easy for me either Goldie, it's hard to leave people like you know behind."
Wolfbane says (2:55 PM):
"Can't I go with you?" she pleads.
Shadowcaller says (2:57 PM):
"Goldie… why would you like to go with us? You got your home right here."
Wolfbane says (2:58 PM):
"You're my friends and play with me."
Happy says (2:59 PM):
*hugs* see you later
Wolfbane says (2:59 PM):
Shadowcaller says (3:00 PM):
"But you have only known me for little more then a week Goldie, I'm sure there are a lot others that want to play with you." (Bye.)
"Surely you must have a few friends in the village?"

Aegnor has left the conversation.

Wolfbane says (3:01 PM):
She shakes her head. "Only Freedom tried to take care of me and she is too busy now."
Shadowcaller says (3:03 PM):
"But… your great Goldie, I'm sure if you just try to speak with them…"
(Yeah… she should say that )
Wolfbane says (3:04 PM):
"I tried. No one wants to play with me much and everyone else is too busy." she is starting to cry.
Shadowcaller says (3:08 PM):
Cessie appears to be unsure what to do or say for that matter. "…I'm so sorry Goldie." She finally manages to say.
Wolfbane says (3:09 PM):
She hugs Cessie and continues to sob.
(Gee, nice going there. Making a poor little girl cry)
( )
Shadowcaller says (3:11 PM):
SHe carefully pats her head, holding her with the other arm "There, there…"
Shadowcaller says (3:12 PM):
"Is there anything I can do for you to make you feel better?"
Wolfbane says (3:13 PM):
She stops crying eventually. "I'll be fine, Miss Cessie."
Shadowcaller says (3:16 PM):
"Should I talk to them?"
Wolfbane says (3:17 PM):
"Please don't worry, Miss Cessie. I'll be fine. But I want to play a few more games before you go though."
Shadowcaller says (3:20 PM):
Cessie scratches the back of her head "We better wait for them first… do you got a game we can play right here?" She smiles slightly
Wolfbane says (3:20 PM):
"You could always show me more magic." she says with a smile.
Shadowcaller says (3:21 PM):
"Hmm… you know, there was a game I played once as a child."
Wolfbane says (3:22 PM):
Her ears perk up. "What game?"
Shadowcaller says (3:23 PM):
"It's called "truth or dare"…"
Wolfbane says (3:24 PM):
"Okay, what are the rules?"
Shadowcaller says (3:26 PM):
"Well.. you ask truth or dare to someone and they pick either dare or truth. If they pick dare you will tell them to do something, if you tell them truth they must answer truthfully to one question."
Shadowcaller says (3:28 PM):
"The others seems to love it for some reason…"
Wolfbane says (3:29 PM):
"Are we going to play now, or with the others?"
Shadowcaller says (3:30 PM):
"It's a child game really… I don't think adults are supposed to play it…" She adds with a whisper "And yet they dose…"

Wolfbane says (3:30 PM):
Goldie looks up at her. "What happened?"
Shadowcaller says (3:31 PM):
Wolfbane says (3:31 PM):
"You said grown ups aren't supposed to play, but do. What happens if they do?"
Shadowcaller says (3:33 PM):
"Nothing, it's just a bit silly gor them to play thats all."
Wolfbane says (3:33 PM):
Shadowcaller says (3:34 PM):
Wolfbane says (3:34 PM):
"How is something fun to do silly?"
Shadowcaller says (3:34 PM):
"Adults aren't really supposed to play games, they are for children."
Wolfbane says (3:35 PM):
"Why not? Why not play them?"
Shadowcaller says (3:36 PM):
"I don't know… it's just the way it is… when you grow up I guess you don't have time for games anymore?"
Wolfbane says (3:37 PM):
"Pfft. I'll make time for games when I grow up. They make me feel happy."
(/If/ she grows up. v.v)
Shadowcaller says (3:38 PM):
"But don't you need to hunt and gather… stuff when you grow up? Most of the villagers seems busy all the time."
Wolfbane says (3:39 PM):
"I know, but I will try to have fun too."
Shadowcaller says (3:40 PM):
"So do everyone GOldie, but once they are done with all the work they are so tired that they just fall to bed once they come home."
Shadowcaller says (3:41 PM):
(It is medival time we are talking about here after all.)
Wolfbane says (3:41 PM):
(I know)
Shadowcaller says (3:41 PM):
(Yeah, not saying your wrong or anything >.>)
Wolfbane says (3:41 PM):
(Oh, I know, but Goldie believes otherwise)
Shadowcaller says (3:42 PM):
(Cessie isn't actually used to *that* kind of lifestyle thought)
Wolfbane says (3:42 PM):
"But… I can't be busy all the time, can I?"
Shadowcaller says (3:44 PM):
"I guess no, but the rest of the time you spend with… well, you do other stuff then playing games. Like preparing for harder times or something. I think thats what villagers do."
Shadowcaller says (3:45 PM):
(She means peasants )
Wolfbane says (3:45 PM):
Wolfbane says (3:52 PM):
Wolfbane says (3:53 PM):
Her ears droop a bit. "Maybe, but I want to have fun."
Shadowcaller says (3:54 PM):
"Adults have other types of fun… like talking… or… well whatever your village do in their free time."
Shadowcaller says (3:55 PM):
"I mostly read, talk, practice, doing other things."
Wolfbane says (3:57 PM):
"I don't know what kinds of things I can practice and I find games funner than reading."
Shadowcaller says (3:59 PM):
(She can read?
Wolfbane says (4:00 PM):
(Wolfen runes and a bit of elvish. Not common)
Shadowcaller says (4:00 PM):
Shadowcaller says (4:01 PM):
"A lot girls back home like to sew appernetly."
Wolfbane says (4:04 PM):
"We make blankets and clothes, but I'm not so good at it. I've tried."
(After all, where do you expect their white blankets and clothes come from?)
Shadowcaller says (4:06 PM):
"I never tried it actually…"
Shadowcaller says (4:08 PM):
"But if you want we can play while we wait."
Wolfbane says (4:08 PM):
"Sure!" She says with a smile.
Shadowcaller says (4:09 PM):
"Okay, you start."
Wolfbane says (4:09 PM):
"Umm… truth!"
Shadowcaller says (4:11 PM):
"No, you are supposed to ask me… oh well. Who was the… no… Who was the first elf you saw?"
Wolfbane says (4:12 PM):
"Umm… the first one I remember was (Gilraen? The other priestess)."
Shadowcaller says (4:13 PM):
Shadowcaller says (4:14 PM):
"Okay, your turn."
Wolfbane says (4:14 PM):
"Truth or Dare?"
Shadowcaller says (4:14 PM):
Wolfbane says (4:14 PM):
"How did you and Mr. Aegnor meet?"
Shadowcaller says (4:16 PM):
"Oh… I met him up in a tree… a very, very large tree."
Wolfbane says (4:16 PM):
"How big?"
Shadowcaller says (4:17 PM):
"There were villages on top of it, that big."
Wolfbane says (4:18 PM):
Her eyes go wide. "Wow. I hope I can go there some day."
Shadowcaller says (4:18 PM):
"It was pretty far away from here thought…"
Shadowcaller says (4:19 PM):
"Anyway, truth or dare?"
Wolfbane says (4:19 PM):
"Um… dare!"
Shadowcaller says (4:20 PM):
"Hmm…stand on one foot… pawn?"
"What do you call it?"
Wolfbane says (4:20 PM):
"Its a paw. Which one?"
Shadowcaller says (4:20 PM):
"The left?"
Wolfbane says (4:22 PM):
She stands on her left hind paw. "How long?"
Shadowcaller says (4:22 PM):
"Thats enough really."
Wolfbane says (4:23 PM):
She sits back down. "Truth or dare?"
Shadowcaller says (4:23 PM):
"I go with truth again."
Wolfbane says (4:24 PM):
"How did you first learn you could do magic?"
Shadowcaller says (4:25 PM):
"Ohh… when I about eight I think? I remember I kept it a secret for some time thought…"
Shadowcaller says (4:27 PM):
"They didn't actually discover it until I was fifteen."
Wolfbane says (4:28 PM):
"Why did you keep it a secret?
Shadowcaller says (4:28 PM):
"Uhh… I didn't want them to take me away."
Wolfbane says (4:29 PM):
"They'd take you away from your family?" O.O
Shadowcaller says (4:31 PM):
"Yes… all children that show magic potential must be learned to control it. So they are put in the university of Tolan and won't come out until after six years."
Wolfbane says (4:32 PM):
She hugs Cessie tightly when she says that.
Shadowcaller says (4:32 PM):
"It's okay Goldie, I don't feel bad about that anymore."
Wolfbane says (4:33 PM):
She lets go. "Sorry, my turn I guess."
Shadowcaller says (4:33 PM):
"Yes… truth or dare?"
Wolfbane says (4:34 PM):
Shadowcaller says (4:35 PM):
"How do you keep order of all that hair? Or fur… what do you call it?"
Wolfbane says (4:36 PM):
"I brush it and make sure I take baths regularly." she says with a smile.
brb, dinner
Shadowcaller says (4:45 PM):
Shadowcaller says (4:52 PM):
Shadowcaller says (4:58 PM):
Wolfbane says (4:59 PM):
Shadowcaller says (4:59 PM):
"Oh, never seen you taken a bath."
Shadowcaller says (5:00 PM):
(Just a really wierd question I been pondering for a while. Do wolfen women have breast? I can't seem to get it out of my head.)
Wolfbane says (5:01 PM):
(yes, they do. You've asked before. They only have two real ones since their size makes it hard for them to have more than twins at most. Don't worry, they wear clothes most of the time.)
Shadowcaller says (5:02 PM):
(I asked before? I can't for my life remember that.)
Wolfbane says (5:02 PM):
(A /long/ time ago)
Wolfbane says (5:03 PM):
Goldie nods. "I also lay in the sun alot. It helps." She smiles.
Shadowcaller says (5:03 PM):
"Ugh, I hate being out in the sun."
Wolfbane says (5:04 PM):
She giggles.
Shadowcaller says (5:05 PM):
"Don't you get warm with all that hair?"
Wolfbane says (5:08 PM):
"Only when I don't keep it clean. Otherwise it gets thick."
Shadowcaller says (5:09 PM):
"Okay, humans get sunburned when we are out in the sun for too long."
Shadowcaller says (5:11 PM):
"And I think its the same with elves really…"
Shadowcaller says (5:12 PM):
"Who's turn was it anyway?"
Wolfbane says (5:13 PM):
"Your turn. Truth or Dare?"
Shadowcaller says (5:14 PM):
"Would you be mad if I said truth again?"
Wolfbane says (5:15 PM):
She smiles. "Of course not!"
Shadowcaller says (5:15 PM):
"Truth then."
Wolfbane says (5:17 PM):
"Are you Mister Aegnor's mate?"
Shadowcaller says (5:17 PM):
"…uh, what do you mean by "mate"?"
Wolfbane says (5:18 PM):
"Are you together?"
Shadowcaller says (5:18 PM):
"Together as in married?"
Wolfbane says (5:18 PM):
Shadowcaller says (5:19 PM):
"No, we aren't married Goldie."
"Promise and Hope are, but we aren't."
Wolfbane says (5:20 PM):
She appears to think. "Why aren't you and Aegnor married then?"
Shadowcaller says (5:22 PM):
"We never… a marriage needs to be very special, you can't just marry anywhere you want. You would need the right clothes and relatives… well the clothes part atleast."
Wolfbane says (5:23 PM):
"Okay. Your turn then."
Shadowcaller says (5:23 PM):
"Truth or dare?"
Wolfbane says (5:24 PM):
Shadowcaller says (5:25 PM):
"Hmm… can you howl? Or is it too degrading?"
Wolfbane says (5:26 PM):
She fidgets. "I can, but it is usually for an alarm or battlecry. If I do it, people will come rushing in."
Shadowcaller says (5:27 PM):
Shadowcaller says (5:28 PM):
"Hmm… can you dance?"
Wolfbane says (5:28 PM):
She grins. "Yep!"
Shadowcaller says (5:29 PM):
"Maybe a very short dance then?"
Wolfbane says (5:30 PM):
She stands and taps her foot for a second to get a beat in her head. Then she starts to dance and while it looks rather wild and random, there is an underlaying pattern to the movements.
Shadowcaller says (5:31 PM):
As she finishes Cessie looks rather impressed by it "I didn't know you could dance so good Goldie." She smiles widely
Wolfbane says (5:32 PM):
She smiles, slightly out of breath. "I'm good at dancing, but since I get tired easily, I can't do it too much any more." Her look saddens.
Shadowcaller says (5:34 PM):
Cessie's smile fades "…I'm sure it will get better."
Shadowcaller says (5:35 PM):
"Don't you have any relatives or anything?"
Wolfbane says (5:36 PM):
"I don't have any uncles or aunts. My parents were only children, like me."
Shadowcaller says (5:38 PM):
"My parents were really old when they got me."
"Both of them died the following ten years."
Shadowcaller says (5:39 PM):
"First my father, then my mother."
Wolfbane says (5:40 PM):
Goldie hugs Cessie.
Shadowcaller says (5:40 PM):
"It's okay… I never got to know them anyway."
Shadowcaller says (5:41 PM):
She hugs her back, whitholing it even as she asks "My turn right?"
Wolfbane says (5:42 PM):
"Truth or Dare?"
Shadowcaller says (5:43 PM):
"Dare then."
Wolfbane says (5:44 PM):
"Um…Can /you/ dance?"
Shadowcaller says (5:45 PM):
"Uhh… not really."
Wolfbane says (5:45 PM):
"Can you sing?"
Shadowcaller says (5:45 PM):
Cessie sigh "I suppose I can…"
Shadowcaller says (5:47 PM):
"What do you want me to sing?"
Wolfbane says (5:47 PM):
"Anything you want." She smiles.
Shadowcaller says (5:49 PM):
"Oh well…" Cessie slowly starts singing a song Goldie can't understand the lyrics of. It's slow paced and sounds a bit sad thought but goes up to quite high tones from time to time.
Wolfbane says (5:51 PM):
Goldie listens to it, her head to the side.
Shadowcaller says (5:52 PM):
Cessie finishes with a sigh
"There you have it…"
Wolfbane says (5:53 PM):
Goldie claps. "It was beautiful, Miss Cessie."
Shadowcaller says (5:54 PM):
"…thanks. There seems to be aspects of myself I haven't really discovered fully yet."
Shadowcaller says (5:55 PM):
"Anyway, truth or dare Goldie?"
Wolfbane says (5:55 PM):
Shadowcaller says (5:56 PM):
"What do you think of Aegnor?"
Wolfbane says (5:56 PM):
"I don't know him very well, but he seems like a nice person." she smiles
Shadowcaller says (5:57 PM):
"He is…"
Wolfbane says (5:58 PM):
"Is everything okay Miss Cessie?"
Shadowcaller says (5:58 PM):
"Yes. Everything is okay. I just like Aegnor very much."
(I guess she can't smell them? When they… do stuff? >.>)
Wolfbane says (5:59 PM):
(She can, and knows what it is, just doesn't know what it /means/ yet.)
Shadowcaller says (6:00 PM):
(What it means? She knows that its well, sexuall intercourse then?)
Shadowcaller says (6:01 PM):
(She must have smelled more then their intercourse really.)
(All wolfen, elves…)
Wolfbane says (6:01 PM):
(She knows that /something/ happened when she smells things like that, but doesn't know what it is yet.)
Shadowcaller says (6:01 PM):
Shadowcaller says (6:02 PM):
"I do /want/ to marry him some day."
Wolfbane says (6:03 PM):
Goldie smiles. "Thats good."
Shadowcaller says (6:03 PM):
"You think?"
Wolfbane says (6:05 PM):
"Well, it'd be silly if you were always with him and /didn't/ want to."
Shadowcaller says (6:05 PM):
"True I suppose…"
"Well, ask away."
Wolfbane says (6:06 PM):
"Truth or Dare?"
Shadowcaller says (6:06 PM):
Wolfbane says (6:08 PM):
"What do you think of the village?"
Shadowcaller says (6:10 PM):
"I think it consists of very hard working people. We hardly need to do anything except protect them. Everyone is cheerful and friendly… yeah it's great."
Wolfbane says (6:11 PM):
Goldie smiles. "I hoped so."
Shadowcaller says (6:12 PM):
"Truth or dare?"
Wolfbane says (6:12 PM):
Shadowcaller says (6:14 PM):
"Again? Hmm… I don't know really… sing a short song?"

Wolfbane says (6:16 PM):
Goldie starts to sing in Wolfen. It is a rather odd thing to hear. On one hand, it seems to be straight forward, but on the other, you can tell that it is meant for many voices at once.
From what Cessie knows of Wolfen, it sounds more like a story than a song.
Shadowcaller says (6:17 PM):
(She knows nothing of it >.>)
Wolfbane says (6:17 PM):
(I'm sure she would have picked up at least one or two words)
Wolfbane says (6:18 PM):
(But she may also be able to tell that it is more of a story because of body language.)
Shadowcaller says (6:18 PM):
Cessie claps her hands once she's done "That was good." she says with a smile (She don't really *want* to learn, so she haven't picked anything up.)
Wolfbane says (6:19 PM):
(Hmm… okay)
Shadowcaller says (6:20 PM):
"You do me now."
Wolfbane says (6:20 PM):
"Truth or Dare?"
Shadowcaller says (6:20 PM):
Wolfbane says (6:22 PM):
"What is your favorite kind of magic?"
Shadowcaller says (6:25 PM):
(Hehe, so many possible questions…) "Magic that isn't used to hurt people."
*Wasn't the most exciting answer I suppose…"
Shadowcaller says (6:26 PM):
"But anyway… truth or dare Goldie?"
Wolfbane says (6:26 PM):
"Dare again!"
Shadowcaller says (6:27 PM):
(Bah, dare is no fun.) "I'm bad at dares… Imitate someone."
Shadowcaller says (6:28 PM):
Wolfbane says (6:30 PM):
Goldie tries to imitate Cessie's singing from earlier, and while se can mimic some of the sounds Cessie made, she isn't that good. She looks down, slightly embarassed. "I'm not as good at singing as you are."
Shadowcaller says (6:31 PM):
"Uhh,,, we are just different spieces, we have different types of voices."
Shadowcaller says (6:32 PM):
"I'm sure a wolfen would like your singing much better then mine."
Wolfbane says (6:32 PM):
She smiles. "You think so?"
Shadowcaller says (6:32 PM):
SHe smiles back "Of course I do."
Wolfbane says (6:33 PM):
"Truth or Dare?"
Shadowcaller says (6:33 PM):
"Dare I suppose."
Wolfbane says (6:34 PM):
"Do some more magic." she says as she smiles.
Wolfbane says (6:35 PM):
(A few more rounds, then I have to take a nap. <.<)
Shadowcaller says (6:36 PM):
"Always with the magic…" /Hello./ (you need to take a nap? o.O)
Shadowcaller says (6:37 PM):
(I suppose I should go to bed then, people seems to need so much sleep these days )
(when you take a nap that is.)
Happy says (6:37 PM):
I guess I woke up just in time then.
*hugs wolfie* still feeling sick?
Wolfbane says (6:37 PM):
(And of course Happy gets back on. )
Wolfbane says (6:38 PM):
Slightly and my comp is lagging pretty badly
Happy says (6:38 PM):
(I'm going back to bed soon)
Wolfbane says (6:38 PM):
After this download, I am going to restart
Shadowcaller says (6:38 PM):
(WHy did you get up then? o.O)
Happy says (6:39 PM):
(because i was hungry
Shadowcaller says (6:39 PM):
(I see.)
Shadowcaller says (6:43 PM):
Wolfbane says (6:43 PM):
/Miss Cessie?/
Shadowcaller says (6:44 PM):
/Hi Goldie./
/It's me yes./
Wolfbane says (6:44 PM):
/Wow, I didn't know you could speak like this./
Shadowcaller says (6:45 PM):
/I can actually, I use it to speak to a lot of people./
/When I don't know the language for example./
Wolfbane says (6:46 PM):
/It feels odd talking this way./
Shadowcaller says (6:46 PM):
/At first… but some people actually prefere if before speaking./
Shadowcaller says (6:47 PM):
/You can communicate with deaf people for example./
Wolfbane says (6:48 PM):
/I don't think we have any here./
Shadowcaller says (6:48 PM):
/True… but I can ask you in this way, truth or dare?/
Wolfbane says (6:49 PM):
Shadowcaller says (6:49 PM):
/What's your greatest wish?/
Wolfbane says (6:50 PM):
There is a pause. /To go with you./
Shadowcaller says (6:51 PM):
/…but… I don't understand why you like me so much Goldie./
Shadowcaller says (6:52 PM):
/I'm not even wolfen…/
Wolfbane says (6:53 PM):
/I just do. You're like a big sister. I never had one before…/
Shadowcaller says (6:54 PM):
/A big sister?…/ Cessie pauses /I don't want you to be hurt Goldie, thats why I think its unwise for you to go with us. It's beacuse I care of you./
Wolfbane says (6:55 PM):
/I promise I'll stay out of the way and won't get hurt./
Shadowcaller says (6:58 PM):
/That can be quite hard when you don't know what to expect. And everyone aren't that happy with wolfen around where we are going. We might not even be able to remain unharmed ourself./
Wolfbane says (6:59 PM):
/I can take care of myself…"
Shadowcaller says (7:00 PM):
/But your sick Goldie, and your still only a child yet./
Wolfbane says (7:00 PM):
/But… I don't want to be alone again…/
Shadowcaller says (7:01 PM):
/…what if Hope gets hurt and she can't heal you anymore for example?/
Wolfbane says (7:03 PM):
/I don't know…/ she has a defeated tone of voice.
Shadowcaller says (7:03 PM):
/You know… there is one thing that could heal you, permanently./
Shadowcaller says (7:04 PM):
/One being rather…/
Wolfbane says (7:04 PM):
/Would it mean I could go with you?/
Shadowcaller says (7:05 PM):
/I- we need to ask first. I need to make another circle. It's going to be very hard to get this beings attention Goldie./
Wolfbane says (7:06 PM):
/Who is it?/
Shadowcaller says (7:06 PM):
/Artaris, it's sort of my god./
Wolfbane says (7:07 PM):
/If they can do this, can I go with you?/
Shadowcaller says (7:08 PM):
/We need to go to one of his temples… just to get his attention. That's the rules.
Shadowcaller says (7:09 PM):
/I need to speak with the others first…/
Wolfbane says (7:10 PM):
Goldie runs up and hugs her tightly. /Thank you! I promise that I'll be good./
Shadowcaller says (7:11 PM):
"I can't… If Hope and the others agree with it, I guess you can go."
Shadowcaller says (7:12 PM):
"But only beacuse of the possibility to fully heal you."
Wolfbane says (7:12 PM):
"Thank you Miss Cessie." She smiles. She looks happier than you have seen her in a while.
Shadowcaller says (7:13 PM):
She smiles back slightly "I will most likely regret this, but I guess your welcome Goldie./
Wolfbane says (7:14 PM):
"You won't regret it. I'll be good and listen to whatever I am told."
Shadowcaller says (7:15 PM):
"It might be a very dangerous journey… you need to be very careful and don't do things like jumping into that circle okay?"
Wolfbane says (7:15 PM):
She nods. "Whatever you say."
Shadowcaller says (7:17 PM):
"There might be people out there that want to harm you Goldie so you always need to stay close to another party member.
"Never run off or anything like that."
Wolfbane says (7:17 PM):
"I will stay close. I can also defend myself if I /must/."
Shadowcaller says (7:19 PM):
She hugs her back "I will blame myself if anything happends to you Goldie…"
Happy says (7:19 PM):
(I will blame the GM… >.> )
Wolfbane says (7:19 PM):
"Nothing will happen to me Miss Cessie. I'm sure of it."
Shadowcaller says (7:21 PM):
(Hey, its dangerous out there >.>) Cessie smiles "I really hope that…"
Shadowcaller says (7:22 PM):
"One last question to me until we call the game off?"
Wolfbane says (7:23 PM):
Goldie lets go of Cessie, beaming. "Truth or Dare?"
Shadowcaller says (7:23 PM):
Wolfbane says (7:23 PM):
"How did you get your hair so long? It looks pretty."
Happy says (7:24 PM):
(I think Saranna will stay with the village. Then each of us have two characters in the party.)
Shadowcaller says (7:24 PM):
Wolfbane says (7:24 PM):
(Technically, I have three. <.<)
Shadowcaller says (7:24 PM):
Shadowcaller says (7:25 PM):
(Then technically I have like 9 )
Shadowcaller says (7:27 PM):
"Oh… it's not easy to take care of this much hair you know? But I got it like a "gift" from a nymph while we were up in the tree… it was the same night Aegnor and I… confessed."
Shadowcaller says (7:29 PM):
"My hair was really short before that… I didn't cut it back beacuse it sort of represents my new life."
Wolfbane says (7:30 PM):
Goldie smiles. "It looks nice."
Shadowcaller says (7:32 PM):
She looks pleased "Thanks Goldie. I didn't even think *I* looked nice before, but certain comments have boosted my self esteem a bit."
"Like yours."
Wolfbane says (7:33 PM):
She smiles again. "I'm glad I could help."
Shadowcaller says (7:33 PM):
"In case they really do let you go on this journey… maybe you should pack?"
Wolfbane says (7:34 PM):
Goldie runs up and hugs her again. "I don't have much, but I'll be ready. Thank you!"
Shadowcaller says (7:35 PM):
She just smiles and pats her gently over her head "I just want you to be healthy again Goldie."
Wolfbane says (7:35 PM):
"Thanks to you and the others, I will be."
Shadowcaller says (7:37 PM):
"Well, run along now, and make sure you tell the villagers too. They must allow this too after all."
Wolfbane says (7:38 PM):
"I'll tell Freedom. SHe'll help tell the others."
"Thank you Miss Cessie!" She runs off to pack her things.
Shadowcaller says (7:38 PM):
"Your welcome…" Cessie quietly says as she runs off

Unless otherwise stated, the content of this page is licensed under Creative Commons Attribution-NonCommercial-NoDerivs 3.0 License